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10 )
1. Fie 4 :[1 2]. S& se determine matricea B:%(312—A), unde /, este matricea unitate de ordinul al
doilea. (4 pet.)

(3 3 | o 0 0 1o
a) LD )9 s 11
2

kO 5 0 0

2. Sa serezolve inecuatia gc—;—l < —252 (4 pct.)
a) D;b) (==,3);¢) (3,0);d) [3,0);¢) (—0,3]; ) R.

. : . . . x+y=1 o
3. Si se determine multimea valorilor parametrului real A pentru care sistemul { ﬁ , este compatibil
x+Ay=

determinat. (4 pet.)
a) @;b) (Leo)s ) (—eo,1);d) Re) {1} ) R\{1}.

4. Sa se determine abscisele punctelor de inflexiune ale functiei /:R——>R, f(x)= ln(x2 + 1) . (4 pet.)

a) {0} b) {1}; c) nu exista; d) {~1,1};¢) {0,1}; D) {-1}.

S. Si se rezolve ecuatia C} +C? =6. (4 pet.)

a)n=-4;b)yn=6;c)n=3;d)y n=5;¢e) n=4,H n=2.

6. Fie [:R—R, f(x)= 7 Sd se determine primitiva functiei f care se anuleazi in x=0. (4 pet.)

x+
a) x*:b) 7x ; ¢) 2arctg x ; d) 2arcsinx; €) .‘1 i D) In(x2 H).
x +1 X +x
xi-1
7. Sase calculeze lirr? T (6 pct.)
X x _—

1 1
D) 0;e)1;d) —;e)2; D) —.
a) «;b)0;¢c) )2 e) ﬂ4
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Sa se determine numarul real 7 pentru care polinomul f = X* —4X +m are radacina dubla. (6 pet.)

a)2;b)1;¢)0;d) —4;e)4; 1) 2.

. i o . ¥ +x, dacix <l .
S se determine m e R astfel incat functia f:R——>R, f(x)= [ si fie continud pe R.
mxe™, dacd x >1

(6 pet.)
a)nuexistd; b) e7;0)4;d) 2;e) 1; He.

i
Si se calculeze '[(x3 +x° )dx . (8 pet.)
0
5 1 7
—1b)25¢) =;d) ——;e) 65) 5.
8)6 ) ,0)5 )12.6) f)

Fie [:R——>R, f(x)=xe". Sase calculeze f'(0). (8 pct.)
a) 0; b) e;c)nuexistd; d) 1;e) 2; f) 3.

Si se rezolve ecuatia x> —5x+4 =0. (8 pet.)

a) {0};b) {1};0) {1,4};d) {4,5};0) {-1,-4}; D @.

Fic legea de compozitie definiti pe R prin x*y=x(1-y)+y(1-x). Si se determine elementul neutru.
(4 pet.)

a) 0; b) —1; ¢) 2; d) nu exista; e) 1; f) —2e.

Sa se rezolve ecuatia 3 =9, (4 pct.)

a) @;b) {1};¢) {2};d) {0,2}; ¢) {0,1}; D) {0}.

Fie functia /:C——C, f(z)=1+z+2 +2’ +2' Sidsecaleuleze f(i). (4 pet.)

2)0;b)i5¢) 1-isd) ~ise) 1;6) 1+i.

3 3 «x
Sa se determine multimea solutiilor ecuatiei 1 x 1|=2.(4 pct.)
1 0 x

a) {1,3};b) @;¢) {3};d) {1,%}; e) {L-1}; 0 {1,2}.

Sa se determine termenul «, al progresiei aritmetice cu primul termen g, =1 siratia r =2. (4 pet.)

a)9;b)7,¢)13;d) 11;e) 5; ) 3.

vt +n+l

Si se calculeze limita sirului a, = 5, n>1.(4 pet.)
n

~

a) —;;b) w; c) nuexistd; d) 1; e) %;DO-
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